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Paul Claudel, Délben a Szűzanyánál 
című verséből idézek: „Csak azért 
jöttem, Szűzanya, hogy nézzelek. 

Hogy nézzelek, sírjak a boldogságtól, tud-
jam, hogy a fiad vagyok és itt vigyázol…”

A Cenacolo alapítója, Elvira nővér így 
ír imagyakorlatukról: „Miért imádkoz-
zuk a közösségben minden kora reggel, 
délután és este a rózsafüzért? Pontosan 
azért, mert az élet hajnalát, delét és nap-
nyugtát fejezi ki, egész létünket. A reggel 
mindennap életünk kezdetét jelzi, ezért 
Jézus születésére tekintünk, találkozunk 
vele Mária igenje által, hogy a mi életünk 
is újjászülessen vele mindennap, és mi is 
„igent” mondjunk az életünkre vonatkozó 
szeretettervére. (…) Engedjük, hogy egész 

napunkat átfogja az az imafüzér, amely a 
Szűzanya szívén keresztül a mi élettörté-
netünket Jézusba helyezi, az ő életét pedig 
a mi mindennapi életünkbe. A rózsafü-
zér az utoljára érkezők, a szegények és az 
egyszerűek imája, ezért Mária imája, aki 
egyszerű és alázatos, de erős és hatalmas 
Isten szemében. Szívből, bátran fogadta el 
az angyali üdvözletet, hogy a Szentlélek 
által megfoganjon méhében Jézus. Ma a 
betlehemi jászolból újra felajánlja nekünk, 
hogy fogadjuk be Jézust az életünkbe, csa-
ládunkba, munkánkba...” Hadd legyen 
életünk igazi elköteleződés a Rózsafüzér 
Királynője mellett, hogy valóban ben-
sőséges életet tudjunk élni Jézussal. Mi 
is bátran forduljunk a Szűzanyához, aki 

mindenkit – még a bűnöst és a hitetlent 
is – meghallgat. Kérjük közbenjárását, út-
mutatását, érezzük szeretetét, óvó tekinte-
tét magunkon, mindennapjainkon. Szent 
Bernát így imádkozik: 

„Veszélyben, szükségben, kétségeidben 
gondolj Máriára, hívd Máriát. 
Ha őt követed, nem fogsz eltévedni, 
ha őt kéred, nem fogsz kétségbeesni, 
ha rágondolsz, nem térsz rossz útra, 
ha ő fogja kezedet, nem fogsz elbukni, 
ha ő védelmez, nincs mitől félned, 
ha ő vezet, nem fogsz elfáradni, 
ha ő kegyes hozzád, célba érsz…. „ 

Karácson Tibor,  
műsorigazgató
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AKTUÁLIS

A születésnap - egy személy, egy csa-
lád, illetve közösség, intézmény életé-
ben - olyan ismétlődő évforduló, ami 
hálára indít, és örömmel tölti el az em-
ber szívét. Az ünnep megállít, és vissza-
tekintésre, emlékezésre hív. A munkás 
hétköznapokon talán nem tűnik fel, 
hogy mennyi segítséget, jóságot, aján-
dékot kaptunk Isten és emberek részé-
ről a Mária Rádión keresztül. Ünnepi 
évfordulón mindig szívesen gondolunk 
az elindulásra, a kezdetekre és újranéz-
zük az eseményhez kapcsolódó fotókat. 
Nézegetjük, gyönyörködünk a „gyü-
mölcsökben”, melyek évek során értek 
be, amelyekkel Isten ajándékozott és ál-
dott meg bennünket. Beszélünk arról, 
hogy egy-egy közvetítés, műsor mennyi 
izgalommal, egyeztetéssel, összmunká-
val, vidám pillanattal járt együtt, és ki, 
mikor, hogyan kapcsolódott a közös-
séghez: jelen esetben, a Mária Rádió 
nagy családjához.

A szatmári stúdió elindulásával kap-
csolatosan, bennem az maradt meg 
nagyon mélyen, hogy sok ember öröm-
mel, reménnyel várta a stúdió megáldá-

sát, elindulását. Várták, hogy majd töb-
ben hallgathatják a Mária Rádiót jobb 
minőségben, vállalhatnak feladatokat, 
önkéntes szolgálatot. Számomra mindig 
nagy élmény, amikor közösen imádkoz-
hatok sok ismerős és kevésbé ismerős 
emberrel a rádió hullámain keresztül, 
országon belül, és határokon túl. Hálás 
vagyok, hogy ebbe az imaszolgálatba 
a fiatalok is bekapcsolódtak, és együtt 
megtapasztalhatjuk az imádság össze-
tartó, formáló, alakító erejét, ami kihat 
az életünkre, napi találkozásainkra.

Örömöt jelent, amikor valaki igent 
mond egy felkérésre, legyen az interjú, 

kerekasztal-beszélgetés vagy elmélke-
dés megírása. Mások visszajelzéseket 
adnak, hogy egy elhangzott mondat, a 
közösen végzett rózsafüzér: akkor, ott, 
abban az élethelyzetében, milyen sokat 
jelentett számára. A rádiónál végzett 
önkéntesség sok lelki, kapcsolati kinc�-
csel ajándékozott meg és közelebb veze-
tett a Szűzanyához. Az Ő életét figyelve 
szeretnék növekedni én is nagylelkűség-
ben, együttérzésben, segítőkészségben 
mindazok iránt, akik nehézségekkel 
küzdenek, akik segítségre szorulnak, 
akik félnek.

Tyukodi Beáta SJC 
- Szatmárnémeti

A hála hangjai 
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3 éves a szatmári stúdió

Kérlek Mária, add most anyai áldásodat
a Mária Rádió minden munkatársára,
az önkéntesekre és a hallgatókra, hogy egyre inkább
a te lelkületed élhessen bennünk,
és reményteli, bíztató, szerető tekinteted
mindig sugározzon szavaink, tetteink, jelenlétünk által,
Isten nagyobb dicsőségére. Ámen.



AKTUÁLIS AKTUÁLIS

Ünnep volt, amilyen még

Óriási jelentőséggel bírt, hogy 1938 
után ismét Budapest rendezhette meg az 
eucharisztikus kongresszust szeptember 
5. és 12. között. Hosszú, várakozással teli 
idő után sok ima és lelki felkészülés előzte 
meg ezt a kongresszust. Erdő Péter bíbo-
ros így fogalmazott: „bemutatkozás a világ 
előtt és nemcsak a világegyház, hanem a civil 
világ előtt is”. Tudjuk, hogy nehéz idősza-
kot élünk meg manapság a hit terén, de 
ezen a héten mintha visszatértünk volna 
egy elevenebb, nyitottabb élethez, ha úgy 
tetszik a normalitáshoz. Visszatértünk a 
forráshoz, az oltáriszentséghez. Lehetőség 
volt a sok koncert, előadás, katekézis, ta-
núságtétel mellett bekapcsolódni a közös 

imákba, amelyekből erőt és bátorságot 
tudtunk meríteni. Örömmel találkoz-
hattunk Jézus Krisztussal az Eucharisztia 
ünneplésében. A sok, változatos, családi, 
ifjúsági, lelki és kulturális program pe-
dig felemelte lelkünket Istenhez, min-
den örömünk és reményünk forrásához. 
Mosolygós arcok, kitárt karok és odaadó 
szívek, mozaikká formálódva különleges 
erejű közösséggé váltak. 

Ez a kongresszus különleges lehetőséget 
teremtett arra, hogy közösen imádkoz-
zunk, együtt keressük Isten akaratát, újra 
meg újra felfedezzük a másik emberben az 
Ő képmását. Hogy együttes erővel emel-

hessük fel a hit pajzsát, és hogy hirdessük a 
szeretet parancsát. Angelo Bagnasco bíbo-
ros a megnyitó szentmise prédikációjában 
kihangsúlyozta: „Az Egyház nem hirdet 
és nem imád más nevet, csak Jézus Krisz-
tusét! Emlékezzetek rá: az arca Evangéli-
um, jelenléte az Eucharisztia”. Igazi lelki- 
gyakorlat volt. 
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nem volt soha 
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PROMÓCIÓ Bepillantás a mUsorok mögé

Július 12-18 között Désről közvetítettük 
a szentmiséket. Szerelni mentem, és ezt ös�-
szekötöttem egy kis reklámmal a vasárnapi 
szentmise végén. Érezhetően többen hallgat-
ták a Mária Rádiót, mint egy évvel ezelőtt. 
Sok Mária Rádiós tárgy is gazdára talált. Az 
önkéntesünk is nagyon lelkes. Több ember-
nek telepítettük az applikációt az okostele-
fonjára, amivel hallgathatnak minket. Egy 
szombat délutáni előesti szentmisén is vol-
tam Désaknán, ahol ezúttal sikerült önkén-
test is találni. A járványhelyzetre való tekin-
tettel ezúttal nem mentem el a többi helyre, 
amelyeket a ferences atyák látnak el Désről.

Július 26-tól augusztus 1-ig Aradról köz-
vetítettünk szentmiséket a belvárosi és a Gáji 
Plébániatemplomból. Itt is összekötöttem a 
szerelést a promócióval. A belvárosi temp-
lomban három szentmise végén beszéltem a 
Mária Rádióról. Sokkal többen hallgattak 

A bölcsőtől a koporsóig minden korosz-
tály szereti és különös figyelemmel követi a 
meglepetés lehetőségét, akár ő okozza mások 
számára, akár őneki szereznek meglepetést. 
Az augusztusi önkéntes találkozók a megle-
petés hangulatában zajlottak. Hét különböző 
helyszínen több mint 100 önkéntes tett eleget 
a Szűzanya hívásának és csillogó tekintettel 
várta meglepetésvendégünket. Köszönettel 
és hálával gondolok Gábor Anna önkénte-
sünkre, akit mint „ A hét plébániája” című 
műsorunk szerkesztője, bemutatkozásával és 
történeteivel közvetlen hangulatot teremtett 
a résztvevők körében. Többen osztottak meg 
személyes történeteket, véleményeket és kér-
déseket fogalmaztak meg, melyek a közös be-
szélgetés révén új megvilágításba helyezték a 
felmerülő akadályt, így adva más nézőpontot 
és egyúttal lehetőséget is a megoldásra.

A találkozók utáni visszajelzések rámu-
tatnak az emberekkel való személyes kap-
csolattartás fontosságára. Most nem csupán 
az önkéntes találkozókra gondolok! Sokszor 
hallottuk már mindannyian, hogy akkor 
tudunk értékelni igazán valamit vagy vala-

minket, mint másfél évvel ezelőtt, amikor 
legutóbb közvetítettünk onnan. Sokan oda-
jöttek, hogy köszönetet mondjanak a műso-
rainkért. Az applikációt is több személynek 
telepítettük az okostelefonjára. Egy házaspár 
jelentkezett önkéntesnek a mikelakai temp-
lom körzetébe, ahol eddig nem volt önkén-
tesünk. Gájban is jártam. Itt is nagy volt az 
érdeklődés. Szentpálon sajnos megfogyat-
koztak a hallgatóink, és az önkéntesünk se 
tudja tovább vállalni a szolgálatot. Újaradon 
is beszéltem a rádióról. Itt még nem voltam 
ezelőtt. Találtam néhány hallgatót, de az ön-
kéntességet nem vállalta egyikük sem.

Királydarócon nagyon örültek a közve-
títésnek. Kevesen vannak a hívek, de szinte 
mindenki hallgatja a Mária Rádiót. Itt is 
gazdára talált sok Mária Rádiós tárgy.

Önkéntes-találkozókat is tartottunk Ko-
lozsváron, Szatmáron, Nagykárolyban, 

kit, ha már elveszítettük. Akkor  látjuk meg 
és ismerjük fel a fontosságát, amikor már 
fizikailag nem érzékelhetjük, nem érinthet-
jük,  mivel egy mással be nem tölthető űrt, 
hiányt hagy maga után a lelkünkben. 

Földi életünk minden egyes pillanata 
lehetőséget rejt magában az isteni kegye-
lem megélésére és kihasználására, hogy 
valami szebbet, valami jobbat, valami jö-
vőbe mutatót hozzunk ki magunkból, ami 
a szolgáló szeretet hozzáállását vetíti elénk, 
elsősorban önmagukkal szemben, szűk- és 
tágabb családunkban, közösségeinkben és 
környezetükben. Ezt a fajta hozzáállását 
tapasztalom önkénteseinkkel beszélgetve, 
akik lelkiismeretesen és szolgálatkészen 
végzik önként felvállalt tevékenységüket, 
de ezt látom azoknál plébánosoknál is, akik 
örömmel biztosítanak helyet számunkra 
ezen találkozók lebonyolításához is, hála és 
köszönet érte.

A Jóisten segítségével az októberi és de-
cemberi önkéntes találkozók alkalmával is 
meglepetés vendéggel örvendeztetjük meg 
mindazokat, akik eljönnek a székelyföldi hét 

Mihályfalván és Nagyváradon. Augusztus 
29-én Sülelmeden, mise előtt a mobil háló-
zatokat is teszteltem a közvetítéshez, hogy ne 
érjen majd meglepetés, amikor beszerelek. 
Onnan még soha nem volt közvetítés. Az ott 
élő 11 katolikusból 9-en ott voltak a misén. 
Néhányan már hallgatták a Mária Rádiót. 
Önkéntesnek is jelentkezett valaki. Utána 
Szilágycsehiben promócióztam. Ott már 
többen hallgattak minket, és valaki elvállalta 
az önkéntességet. Zsibón is promócióztam, 
ott is lett önkéntes. Végül Szilágyszentkirá-
lyon promócióztam.

Szeptember 4-én Vicén meglátogattam 
az önkéntest és egy hallgatót a dombtetőn, 
ahol áram sincs, de elemes rádióval hallgat 
minket. A dombon jól megy a székelyföldi 
adó, helyenként a faluban is. Szeptember 
5-én promócióztam Besztercén, Tekén és 
Boncidán.

Szilágyi László

helyszín valamelyikére, legyen az önkénte-
sünk vagy hallgatónk, aki kíváncsi rádiónk 
belsőbb életére, működésére.

Fülöp Loránd

Beszterce Dés Szilágycsehi
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PROMÓCIÓ Bepillantás a mUsorok mögé

A nevem Kiss Lívia, 
Nagyváradon élek a 
gyönyörű családommal. 
Egy ideje önkénteskedek 
az Erdélyi Mária Rádió-
nál, eddig meséket, ver-
seket olvastam. Az első 

diplomámat énekes és zenetanári szakon 
szereztem, majd jó néhány évvel később 
szakmát változtattam, szociális munkás 
lettem. Azért választottam ezt a segítő 
szakmát, mert mindig is szerettem a baj-
ban levő embereket támogatni, segíteni.

Miután elvégeztem az egyetemet, egy-
re többen kerestek meg különböző kéré-

sekkel, hogy segítsek bizonyos szociális 
ügyekben. A munkám kapcsán egyre in-
kább szembesültem azzal a szomorú tén�-
nyel, hogy nagyon kevés ember van tisztá-
ban a jogaival, annyira nagy a bürokrácia, 
a legtöbb helyen. Az intézményekben 
elbátortalanítják az embereket, úgy állít-
ják be az ügyintézés folyamatát, mint egy 
végeláthatatlan, értelmetlen folyamatot. 
Ez országos szintű probléma. Éppen ezért 
gondoltam arra, hogy a Mária Rádió na-
gyon jó lehetőség, illetve felület arra, 
hogy bátorítsam, alkalom adtán elmond-
jam azt, mi szerint néhány intézményben 
milyen okmányok leadására van szükség, 

illetve azok beszerzésének folyamatában 
szeretném a hallgatókat segíteni. Pár szó 
arról, hogy milyen intézményekről van 
szó: Gyermekvédelmi Hivatal (certifi-
cat de handicap), szociális intézmények-
be való beutalás, legyen az árvaház vagy 
öregotthon, akár anyaotthon. Több mű-
sorra gondoltunk a szerkesztőkkel, mind-
egyik más-más témakörrel, de természe-
tesen mindegyik kapcsolódik valahogy 
a szociális szférához. Nagyon remélem, 
hogy közhasznú műsorokat sikerül majd 
készíteni, amelyekkel megkönnyíthetjük 
majd a bajban levő embertársaink ügyin-
tézését.

10 évvel ezelőtt nagy dolog történt a 
Gyulafehérvári Papnevelő Intézetben. Ke-
reken tíz évvel ezelőtt alakult meg a Mária 
Rádió gyulafehérvári stúdiója. A kispapok 
nevében elmondhatom azt, hogy nagyon 
fontos és értékes, hogy szemináriumunk-
ban van ilyen fajta pasztorációs lehetőség 
is. A sok elmélet mellett nagyon jó, hogy 
ezeket a „gyakorlatban” is ki is tudjuk 
fejezni. Az elmúlt évtizedben a kispapok 
különféle műsorokat vállaltak fel, amit na-
gyon szívesen, odaadással, szabadidőjüket 
nem sajnálva végeztek, szorgosan összeállí-
tottak. A kedves hallgatók biztosan hallot-
tak már olyan műsort a rádióban, amely a 
gyulafehérvári stúdióban lett felvéve, vagy 
egyenesen élőben sugározva, általában 
ezek hétvégenként voltak hallhatók. 

2015-ben, amikor bekerültem a pap-
nevelő intézetbe, nagyon megörültem, 
hogy van stúdió. Mivel nagyon szeretek 
a technikával foglalkozni, így be is kerül-
tem technikusnak, majd idővel ritkábban 
műsorvezetőnek is. Immár hatodik éve, 
hogy a stúdióban tevékenykedek. Mind-
annyiunkat az a tudat hajt, hogy ezáltal 
is hirdethetjük az evangéliumot a világ 
számára. Isten segítségével továbbra is 
szeretnénk segíteni munkánkkal a Mária 
Rádiónak. Kérem a kedves olvasókat, hall-
gatókat, hogy továbbra is imádkozzanak 
hivatásokért és rádiósokért is.

Kispapokkal a rádió hullámain
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	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / József,  
	 az Atya árnyékában
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Veled vagyok!
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/  
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Emberfaragó*/ Családépítő*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat!* 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér 
03:35	 Az alagút vége*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Nőként az Egyház  
	 szolgálatában
11:30	 József, az ács
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető
14:00	 Fészekmeleg/ A család hangja
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Szent Mónika nyomában/ 
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A szív mélységei/  
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 József, az Atya árnyékában*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 A pápaság története/  
	 Lázár, kelj fel!/
10:30	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:30	 Az alagút vége
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 A vallás története
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 NEK – előadások, katekézisek, 
	 tanúságtételek
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Meghallgatlak!/ Apa vagyok!
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 A család hangja*/  
	 Fészekmeleg*
22:40	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* /  
	 Mindent Isten nagyobb  
	 dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei/  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége/ Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető
14:00	 Élő vízforrás/ Lélekápolás
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Összetartozunk?!/Kovász
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
23:00	 Egy csónakban evezünk
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök
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musorszerkezet

◆ �A Nagyváradon is hallható műsoridőt sötét háttérrel jelöltük. 
Felhívjuk a nagyváradi vételkörzetben levő hallgatóink figyel-
mét, hogy november első vasárnapjától május első vasár-
napjáig a magyar nyelvű adást 15 órától 24 óráig sugározzuk!

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetí-

tünk a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszön-
tőt közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-
tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

musorszerkezet

Péntek Szombat Vasárnap

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 A szentáldozás – életforrás*/  
	 Engedjétek Hozzám a gyermekeket*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Nőként az Egyház szolgálatában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Napindító gondolatok
06:10	 Szentek gondolatai
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből/Kolozsvárról
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus/ Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés / 
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Papi emlékek
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ FIF/ Fogom a kezed/ 
	 Hitigazságok szívnek és léleknek
22:30	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
23:10	 Férfihangok*/ Fiataloknak*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/  
	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Segítség-gyászolok!*
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/ 
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Miatyánk*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt!*
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:30	 Műsorismertető
07:35	 Lélekhangoló/Napindító
08:35	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:40	 Vasárnapi Örömhír*
09:00	 Az édesanyák védelmében
09:20	 A szentáldozás – életforrás/ 
� Engedjétek Hozzám a gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Apja fia / Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 A vallás története*
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Családépítő / Emberfaragó
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Gyógyító lelkigyakorlat/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/ 
	 Éjszakai virrasztás  
	 elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Élő vízforrás/Lélekápolás*
06:30	 Szövetség az életért*
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
11:00	 Dalfakasztó/ 
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:10	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:20	 Vasárnap-ajánló
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /  
	 A Szűzanya előképei az  
	 Ószövetségben
16:00	 Ferences félóra/ 
	 Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:20	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Fiataloknak / 
	 A mi rádiónk /  
	 Férfihangok
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Házunk táján*
22:50	 Vasárnap-ajánló*
23:00	 A szív mélységei*/ 
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

7

Gabika
Highlight
Gondolatok fiataloknak

Gabika
Highlight
Mivel ez a változás most aktuális ezt vagy Bold vagy dőlt verzióban kellene, attól függően hogyan szembetűnőbb.



MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!

Itt jártunk
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Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Főesperesség: Közép-szolnoki  
főesperesi kerület

Építési év: 1826 – 1831

Titulus: Szent István király

Örökös szentség- 
imádási nap:

Minden hónap  
IV. vasárnapja

Plébános: Boldizsár Ferenc

Főesperesség: Szatmári  
esperesi kerület

Építési év: 1916

Titulus: Nagyboldogasszony

Örökös szentség- 
imádási nap: —

Plébános: Istvánfi Szilárd

Főesperesség: Ugocsai  
esperesi kerület

Építési év: 1814 – 1827

Titulus: Nagyboldogasszony

Örökös szentség- 
imádási nap: —

Plébános: Seffer Dániel

Főesperesség: Erzsébetvárosi  
főesperesi kerület

Építési év: 1895-1896

Titulus: Szent József

Örökös szentség- 
imádási nap: Június 2. 

Plébános: Ágoston Ferenc

» KIRÁLYDARÓC » SZAMOSDARA » TÚRTEREBES » SEGESVÁR

Főesperesség: Margittai  
esperesi kerület

Építési év: 1745-1750

Titulus: Kisboldogasszony

Örökös szentség- 
imádási nap:

Július  
IV. vasárnapja

Plébános: Májernyik Mihály

Főesperesség: Szilágysomlyói  
esperesi kerület

Építési év: 1915

Titulus: Szent Kereszt Felmagasztalása

Örökös szentség- 
imádási nap:

November  
IV. vasárnapja

Plébános: Mahajduda János

Főesperesség: Erdődi  
esperesi kerület

Építési év: 1992-1995

Titulus: Szentlélek eljövetele

Örökös szentség- 
imádási nap: —

Plébános: Vojtku László

Főesperesség: Kézdi-orbai  
főesperesi kerület

Építési év: 1722-1795

Titulus: Szentháromság

Örökös szentség- 
imádási nap: November 2.

Plébános: Vargha Béla

» SZENTJOBB » KÁRÁSZTELEK » SZATMÁRNÉMETI – SZENTLÉLEK TEMPLOM » KÉZDIVÁSÁRHELY – KANTA

Főesperesség: Szilágysomlyói  
esperesi kerület

Építési év: 1940

Titulus: Nagyboldogasszony

Örökös szentség- 
imádási nap: október I. vasárnapja

Plébános: Szűcs Attila

» SÜLELMED

Főesperesség: Székelyudvarhelyi 
főesperesi kerület

Építési év: 1997 – 2001

Titulus: Lisieux-i Kis Szent Teréz

Örökös szentség- 
imádási nap: Március 6.

Plébános: Tamás Barna

» SZÉKELYUDVARHELY – KIS SZENT TERÉZ

Főesperesség: Kovászna-brassói  
főesperesi kerület

Építési év: 1802 – 1912

Titulus: Szent Anna

Örökös szentség- 
imádási nap: Április 4.

Plébános: Ráduly István-Zsolt

» KŐHALOM

Főesperesség: Székelyudvarhelyi 
esperesi kerület

Építési év: 1808–1809

Titulus: Urunk színeváltozása

Örökös szentség- 
imádási nap: Március 12.

Plébános: Dániel Ernő – András

» NYIKÓMALOMFALVA

Főesperesség: Belső-szolnoki  
főesperesi kerület

Építési év: 1885 – 1889

Titulus: Szentháromság

Örökös szentség- 
imádási nap: December 10.

Plébános: Lőrincz Károly

» VICE

Főesperesség: Kolozs-dobokai  
főesperesi kerület

Építési év: 1417

Titulus: Szent Péter és Szent Pál

Örökös szentség- 
imádási nap:  December 22.

Plébános:  Kovács Árpád

» KISBÁCS

?
Hálás köszönet a   

plébános atyáknak és  
egyházközségeiknek!

Gabika
Highlight
Talán ezt lehetne fennem igazítani, hogy ne maradjon akkora üres rész a szöveg fölött
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Itt jártunk GYEREKSAROk

Összeállította: Farkas Szilvia  Forrás: internet, biblikusrejtvenyek.hupont.hu, freebibleimages.org

A teremtés történetét folytatva oldjátok meg a következő feladatokat. 
Segít a magazin előző számában megjelent képsorozat ebben, vagy ha újraolvassátok a Teremtés könyvének 2 és 3 fejezetét!

Ádám és Éva melyik gyümölcsöt ízlelik meg?
Ter 3.1

„Az lett a nevük, amit az ember adott nekik.”
Ter 2.19

Színezd ki a pontozott részeket!  
Milyen nevet kapott ez az állat?

Kiket takar a sok fügefalevél?
Satírozd be a pöttyözöt területeket Ter 3,1-7a

Urunk segíts  engedelmeskedni nekünk,  
ne akarjunk másként cselekedni,  
mint ahogyan Te azt eltervezted számunkra!

Gabika
Highlight
folytava, 



NOVEMBER 27 
1830 november 27-én
Labouré Katalin irgalmas 
nővér a közös elmélkedés 
alkalmával látta a Szűza-
nyát, aki a látomás során 
mintegy „modellt” állt és 
ezt a megbízatást adta: „Ké-
szíttess érmeket erre a mintá-
ra. Akik bizalommal hordják, 
sok és nagy kegyelemben részesülnek.” 
A földet lábai alatt a kígyó veszélyezteti, melynek fejét a Szent 
Szűz eltapossa: a bűnt, mely uralkodik a világban. A kereszt 
azt jelenti, hogy Mária Jézust, a világ Megváltóját hozza ne-
künk. A tizenkét csillag égi célunkra utal. A Szűzanya keze-
iből előtörő sugarak jelzik, hogy Mária Isten kegyelmeinek 
közvetítője, a keresztények segítsége, vigasztaló édesanyánk.
A két legszeretőbb Szív pedig elvezet minket embertársaink 
szeretetéhez. Ez a Mária jelenés az ő szeplőtelen fogantatására 
hívja fel az Egyház figyelmét, és előkészíti a híveket az 1854-
ben kihirdetésre kerülő „Szeplőtelen fogantatás” dogmájára.
Szerezzük meg, áldassuk meg és terjesszük a csodás érmet. 
A Csodásérem viselése a gonosz felé is jelzés lehet, hogy mi a 
Szűzanyához tartozunk és az ő közbenjárását kérjük.

Ó, bűn nélkül fogantatott Szűz Mária!
Könyörögj érettünk, kik hozzád menekülünk! 
Szentséges Szűz, égi dicsőségedben ne feledkezzél meg a föld 
nyomoráról. Vess jóságos pillantást a szenvedőkre, a bajokkal 
küszködőkre, az élet keserűségével eltelt szívekre. Könyörülj 
azokon, akiket egykor a szeretet fűzött egybe, s most egymástól 
elválasztva élnek. Könyörülj az önmagukkal meghasonlottakon, 
a kishitűeken, a sírókon, a szívükben hozzád fohászkodókon  s 
mindazokon, akik rettegésben élnek. Eszközölj ki mindannyi-
unk számára bizalmat és békét. Ámen.”

LELKI TÁPLÁLÉK önkéntesek

Összeállította: Dallos Ágnes

A jelenések kápolnája Cova da Iria-ban ( Fátima, Portu-
gália ) 

OKTÓBER 13 
Mária hatodik fatimai jelenését az irodalom 'Október 13' címszó 
alatt írja le. A Szent Szűz ekkor elmondta kívánságát: ,,Szeretném, 
ha itt kápolnát építenének tiszteletemre. A Rózsafüzér Királynő-
je vagyok. Imádkozzátok továbbra is mindennap a rózsafüzért…” 
Utolsó szavai ezek voltak: ,,ne bántsák meg többé Istent, hiszen már 
annyira megbántották!” Ezt követően a Boldogasszony kitárta kar-
jait, és mintegy szétszórta velük a nap sugarait, s ekkor kezdődött 
a tíz percig tartó napcsoda.

Fatimai engesztelő imádság
Ó, végtelen jóságnak és irgalomnak Istene, Jézus 
Krisztus! Töltsd el szívünket teljes bizalommal 
Szentséges Anyád iránt, akit kereszteden 
végrendelkezve nekünk is Édesanyául adtál. 
Add, hogy hittel fogadjuk Isten üzeneteit, 
amelyeket ő nyilatkoztat ki nekünk, és gyermeki 
alázattal és készséggel siessünk Fájdalmas és 
Szeplőtelen Szívének engesztelésére, hogy hathatós 
közbenjárására irgalmat nyerjen a világ.

Ó, Mária, Rózsafüzér Királynője! 
Fatimában tett kívánságaid szerint felajánljuk 
Szeplőtelen Szívednek rózsafüzérimáinkkal együtt 
szívünket, lelkünket, életünket, családunkat, 
hozzátartozóinkat, nemzetünket, hazánkat, és a Föld 
minden országát és népét. Uralkodj felettünk, és 
vezérelj minket!
Légy szívünk Királynéja, hogy általad Jézus Szíve 
megdicsőüljön bennünk, és szívünk Királya legyen.
Őrködj elménk és szívünk tisztasága felett, és esd ki 
nekünk a Szentlélek Isten kegyelmét, hogy bátran 
kövessük erényeidet, és neked tetsző életet éljünk! 
Segíts meg szándékunkban, hogy Szeplőtelen Szíved 
engesztelésére minden hónap első szombatján 
szentáldozáshoz járuljunk, imádkozzuk naponként 
a rózsafüzért, hozzunk áldozatokat a bűnösök 
megtéréséért. 

Irgalmasság Édesanyja! 
Fájdalmas és Szeplőtelen Szíved áldozatával 
egyesítve, ajánld fel imáinkat, áldozatainkat 
Fiadnak, az örök Főpapnak, hogy azt az ő átszúrt 
Szívével együtt tegye az Atyaisten mennyei oltárára, 
engesztelésül a papság, a kereszténység és az egész 
emberiség bűneiért. Ámen.

Rózsafüzér Királynője – Könyörögj érettünk !
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Kiss Adrienn Lívia 
vagyok, októberben 
leszek 13 éves. VII. 
osztályos vagyok a 
nagyváradi Szent 

László Teológiai Lí-
ceumban. Nagyon sze- 

retek énekelni, pici korom 
óta teszem ezt. Azt mondják a szüleim, 

hogy előbb tudtam énekelni, mint be-
szélni. A családunkban én vagyok a leg-
nagyobb gyerek, éppen ezért a legfőbb 
dolgom, hogy a két kisebb testvéremre 
odafigyeljek és vigyázzak rájuk. 

A családom sokat hallgatta az Erdélyi 
Mária Rádiót. Mindig szerettem volna 
én is valamit tevékenykedni ott. Mikor 
meghallottuk, hogy lehet önkénteskedni, 

beszéltünk Tibor atyával a vágyunkról. 
Elmondta, hogy olvashatnánk meséket, 
verseket. Nagy élmény volt számunkra 
minden egyes pillanat, amit a rádióban 
töltöttünk. Remélem, hogy a munkánk-
kal örömet fogunk szerezni sok Mária 
Rádió hallgatónak.

Kiss Lívia vagyok, 43 éves, férje-
zett és három lánygyermek édes-
anyja. Gimnáziumi éveimet a 
Nagyváradi Szent László Római 
Katolikus Gimnáziumban töl-

töttem, ami nagy hatással volt a 
további életemre, illetve a hitemre, 

vallási elhivatottságomra. Csodálatos 
tanáraim voltak és minden nap szentmisén kellett részt 
vennünk. Ez akkor még néha unalmasnak tűnt, de az-
óta persze ezt másképp gondolom. Egyetemi éveimet 
a Nagyváradi (akkor még) Zeneakadémián töltöttem. 
Azokról az évekről nincsenek nagyon jó emlékeim, lel-
ketlen, állandó harcban élő, sikert hajszoló évfolyam-
társakkal voltam körülvéve. Itt döntöttem el, hogy én 
inkább szép, egészséges, vallásos családot szeretnék és 
nem sikert, ami mulandó.

 A Jó Atya megáldott egy katolikus kántor karnagy 
férjjel, Kiss Géza Loránd személyében. Az édesanyám 
Mitra Livia (Lia néni), a Mária Rádió állandó önkén-
tese, nagyon sokat mesélt lelkesen a rádión belüli ál-
dozatos munkájáról. Megtetszett, amit mesélt és így 
lettem én is önkéntes. Jelenleg szociális munkásként 
dolgozom. Nagyon szeretem a munkámat. Nemsokára 
indítunk a rádión belül ezzel kapcsolatos műsorokat. 
Nagyon jó érzem magam az Erdélyi Mária Rádió ön-
kénteseinek csapatában és arra ösztökélek mindenkit, 
hogy ha ideje és ereje engedi, jöjjön, önkénteskedjen, 
mert: „a Mária Rádió, egy fénysugár a lelkednek!”

Kiss Géza Loránd vagyok, a Várad-Olaszi Barátok 
temploma kántor-karnagya. A legcsodálatosabb há-
rom kislány édesapjának tudom magam: Kiss Ad-
rienn Lívia nagylányom13 éves, Kiss Stefánia Réka 
11, míg Kiss Júlia Zsuzsanna 6 esztendős. A felesé-

gem Kiss Lívia, akivel immár 15 éve élek boldog há-
zasságban. A munkám kapcsán találkoztam először a 

Mária Rádióval. A főmunkatársak már több évvel ezelőtt 
többszöri alkalommal hívtak és hívnak mostanság is kántori szolgá-
latra. Nagy örömmel veszek részt és önkénteskedem a rádiónak. Amit 
vonzónak találtam a Mária Rádió keretein belül, az éppen a világjár-
vány ideje alatt csúcsosodott ki bennem: az éter hullámain keresztül, 
a rádió segítségével tudtuk biztosítani a mise hallgatást a lakásaikba 
kényszeredett keresztény hívek számára.

Úgy gondolom, hogy amiért a jövőben is érdemes energiát fektetni 
az önkéntes munkába, továbbra is az marad, hogy isten üzenetét átad-
hassuk szegény beteg híveknek, hallgatóknak.

Isten áldását és a hívek támogatását kérem az Erdélyi Mária Rádió 
további működésére.

LELKI TÁPLÁLÉK önkéntesek

Mint ismeretes, a Mária Rádió önkéntesek munkájára épül. Már 
több százra emelkedett azok száma, akik örömmel és szeretettel 
válaszoltak arra a meghívásra, hogy együtt dolgozzunk Isten or-
szágáért. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!

KÖSZÖNJÜK!
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A nevem Kiss Stefánia 
Réka. 11 éves vagyok 
és a nagyváradi Szent 
László Római Kato-
likus Teológiai Lí-

ceumban vagyok diák. 
Körülbelül négy éves 

voltam, amikor először talál-
koztam a Mária Rádióval. Ekkor tartották 
a rádió tíz éves szülinapját és Adriennel, a 

testvéremmel énekeltünk. Már akkor na-
gyon tetszett az, ami a rádióban történik, 
és titkon azt reméltem, hogy majd amikor 
nagyobb leszek, talán én is önkéntes lehe-
tek. Ez az álmom teljesült is, mert lassan 
már egy fél éve, hogy önkéntes vagyok a 
családommal együtt. Én és a testvérem 
olvassuk az esti meséket, és nemsokára 
lesz még valami, amiben szerepelni fogok, 
de azt még nem árulhatom el. Csodálatos 

benne lenni egy olyan rádióban, ami sok-
szor életben tartja az embereket. Nagyon 
jó más emberekkel imádkozni. Most az 52. 
Eucharisztikus Kongresszuson is önkéntes-
kedek a családommal, én riporter vagyok 
és itt is nagyon jól érzem magam. Jó látni, 
hogy ennyi ember imádkozik. Köszönöm, 
hogy velem tartottak ebben a kis bemu-
tatkozásomban és végül mindenkinek na-
gyon ajánlom azt, hogy önkéntes legyen.

Gabika
Highlight
ott tevékenykeni.
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT: 0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN: 0259 420 555, 0359 420 555 SMS: 0758 420 555

email: mariaradio@mariaradio.ro | www. mariaradio.ro | facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a hirek@ mariaradio.ro címre,  
hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.
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Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Pescarilor 
	 (Horgász utca) nr. 34/B, Ap. 1.
	 520 041 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI




